



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS  
REGIONAL JATAÍ  
COORDENAÇÃO DO CURSO DE ENFERMAGEM**

**RETIFICAÇÃO Nº 2/2019 referente ao Edital Nº 1/2019- seleção de bolsistas para  
ingresso no grupo PET- Enfermagem:**

O Programa de Educação Tutorial PET-Enfermagem Jataí, no uso de suas atribuições legais, em razão de incorreções no Edital nº1/2019, para seleção de bolsistas para ingresso no grupo PET- Enfermagem UFG/Regional Jataí, torna-se público as alterações no Edital supracitado, com vistas a sanar os problemas verificados.

Fica alterado o contido no edital nos seguintes itens:

**Onde se Lê:**

**4. Da seleção**

4.2.5 – Entrevista, a ser realizada no dia 30 de abril de 2019 (19:30h até o encerramento de todos os candidatos), na Unidade Riachuelo (Sala a definir).

**LEIA-SE:**

**4. Da seleção**

4.2.5 – Entrevista, a ser realizada no dia 07 de maio de 2019 (19:30h até o encerramento de todos os candidatos), na Unidade Riachuelo (Sala a definir).

**Onde se Lê:**

**5. Da divulgação dos resultados**

Os resultados da seleção de bolsistas para ingresso no Grupo PET-ENFERMAGEM serão divulgados até o dia 03 de maio 2019, no site do Programa de Educação Tutorial (PET) Enfermagem UFG/Regional Jataí, endereço:  
<http://www.petenfermagem.jatai.ufg.br/>

**LEIA-SE:**

**5. Da divulgação dos resultados**

Os resultados da seleção de bolsistas para ingresso no Grupo PET-ENFERMAGEM serão divulgados até o dia 10 de maio 2019, no site do Programa de Educação Tutorial (PET) Enfermagem UFG/Regional Jataí, endereço: <http://www.petenfermagem.jatai.ufg.br/>

Revogam-se às disposições anteriores. Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação.

Jataí, 01 de maio de 2019.



Profa. Dra. Marise Ramos de Souza  
Tutora do PET-Enfermagem Jataí



Profa. Dra. Cristiane José Borges  
Profa. Colaboradora PET-Enfermagem Jataí